
Els® megoldás. Ha az els® egyenletb®l a másodikat, illet®leg a harmadikat kivonjuk, ered:

a3 − b3 + p(a− b) = 0,

a3 − c3 + p(a− c) = 0.

Minthogy a− b és a− c a feltétel szerint nem 0, azért (a− b), illet®leg (a− c)-vel osztva, lesz:

a2 + ab+ b2 + p = 0,

a2 + ac+ c2 + p = 0.

E két egyenletb®l ered:

a(b− c) + (b+ c)(b − c) = 0

s (b − c)-vel osztva:
a+ b+ c = 0.

(Paunz Arthur, Pé
s.)

Második megoldás. a, b és c gyökei az x3+px+q = 0 egyenletnek. Ismeretes, hogy a harmadfokú egyenlet gyökeinek

összege ellenkez® jellel megadja az x2
együtthatóját. Minthogy egyenletünkben a négyzetes tag hiányzik, azért

a+ b+ c = 0.

(Erdélyi Sándor, Budapest.)

Harmadik megoldás. A három megadott egyenlet egyidej¶leg 
sak úgy állhat fenn, ha az egyenletrendszer determi-

nánsa 0. (K. M. L. IX. 179.), tehát, ha
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= 0.

A determinánst kifejtve, ered

(a− b)(b− c)(a− c)(a+ b+ c) = 0.

Minthogy pedig a, b és c egymástól külömböz® számok, azért

a+ b+ c = 0.

(Pi
hler Sándor, Budapest.)
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